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WORTSCHATZ

test znajomosci stownictwa z jezyka niemieckiego

Poziom trudnosci: Bardzo trudny

1. Messbare Erschitterungen des Erdkérpers nennt man
o A - Erdbeben

o B - Erdbogen
o C - Erdogan
o D - Erdmannchen

. Gezielte Verkleinerung von Bauelementen (in der Elektronik und Elektrotechnik) heisst
o A - Minderung

o B - Minoisierung
o C - Messung
o D - Miniaturisierung

. Mensch, der sich mit der Aufklarung (und Verhinderung) von Straftaten befasst ist ein
o A - Kriminalist

o B - Krimineller
o C - Krimi
o D - Krimmler

4. "sich trauen lassen" bedeutet

A - jemandem etwas zumuten
B - heiraten

C - das Vertrauen verlieren

D - mutig sein
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5. Zu den Koérperteilen gehort:
o A - Ellbogen
o B - Fragebogen
o C - Lichtbogen
o D - Ubergangsbogen
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6. Martin Luther war ein
o A - Reformator
o B - Reformer
o C - Reforgenator
o D - Reformierter

7. Welche Bezeichnung gilt nicht fir Auto?
o A-PKW
o B - Fahrzeug
o C - Kraftwagen
o D - Motoroller

8. Zu den Nadelbaumen gehoért keine
o A - Kiefer
o B - Fichte
o C-Erle
o D - Larche
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